

**IZVADAK IZ PRAVILNIKA O SADRŽAJU I OBLIKU SVJEDODŽBI
I DRUGIH JAVNIH ISPRAVA, TE PEDAGOŠKOJ DOKUMENTACIJI
I EVIDENCIJI U ŠKOLSKIM USTANOVAMA (»Narodne novine«, broj 32/2010)**

Članak 20.

SPOMENICA ŠKOLE

- 1) Spomenica škole je trajni dokument u kojemu osnovna škola vodi zapise o redoslijedu važnih događaja u povijesti škole.
- 2) Spomenica škole vodi se na dokumentnome bijelom papiru veličine 25x34,5 cm i sadrži 100 listova.
- 3) Spomenica škole uvezuje se u tvrdi uvez, a na prednjoj strani korica u gornjemu srednjem dijelu utisnut je grb Republike Hrvatske. Na sredini prednje strane korica otisnuta je riječ »SPOMENICA«.
- 4) Spomenica sadrži opće podatke o školi: naziv i sjedište škole, naziv županije te ime, prezime i potpis ravnatelja u vrijeme početka i u vrijeme završetka vođenja spomenice, oznaku za mjesto pečata škole. Obvezno se vodi za svaku školsku godinu u pisanome ili elektroničkome obliku.



Osnovna škola Trer

Mlica Mladena Halape 8

(naziv i sjedište škole)

Grad Zagreb

(naziv županije)

Spomenica

KNJIGA br. 1.

GODINA 2014.



Ime i prezime i potpis ravnateljice/a
u vrijeme početka vođenja spomenice

KATARINA RASKOVIĆ

Rasković

Ime i prezime i potpis ravnateljice/a
u vrijeme završetka vođenja spomenice

KATARINA RASKOVIĆ

Rasković

Yedunfano a' repunol'g'us

Fosseinida tuba Giti Coupc Kad
Soc fo m'bi.

June 16. 2014.



Naša škola - radosni početci

Dugo smo je čekali, ali smo je dočekali!

Osnovna škola Trver započela je s radom školske godine 2014./2015. te je jedna od dviju najmlađih škola u Gradu Zagrebu. Nalazi se u novom naselju Trver u gradskoj četvrti Sesvete i jedna je od najsuremenijih škola u Hrvatskoj.

Početak priče seže u 2009. godinu, kada je 8. svibnja na prostoru današnje škole postavljen kamen temeljac, a najradosniji dan našim učenicima, roditeljima i djelatnicima 8. je rujna 2015., kada je škola otvorila svoja vrata, a u školske klupe sjelo 209 učenika i to:

24 učenika	1. a	razreda	(učiteljica Iva Vukoja)
20 učenika	2. a	razreda	(učiteljica Snježana Švabenić)
13 učenika	3. a	razreda	(učiteljica Helena Jurković)
15 učenika	3. b	razreda	(učiteljica Anica Kovač)
23 učenika	4. a	razreda	(učiteljica Vlatka Sabolović)
18 učenika	5. a	razreda	(razrednica Dijana Grboš Jakšić)
14 učenika	5. b	razreda	(razrednica Nina Martić)
26 učenika	6. a	razreda	(razrednica Željka Vranarić)
14 učenika	7. a	razreda	(razrednica Nikolina Čuljak)
15 učenika	7. b	razreda	(razrednik Nenad Židalić)
14 učenika	8. a	razreda	(razrednica Nadina Rukavina)
14 učenika	8. b	razreda	(razrednica Bernarda Mihoci Košćec)

8. svibnja ujedno se obilježava Dan naše škole.



OSNOVNA ŠKOLA
IVER



Škola ima sedamnaest prikladno informatički opremljenih učionica, trinaest kabineta, suvremenu knjižnicu, modernu kuhinju i raznovrsna sportska igrališta koja su osnova za zdrav razvoj djece. Nestopljivo čekamo otvorenje sportske dvorane i bazena, čime ćemo uistinu iskoraciti u samu vrh najbolje opremljenih škola u Republici Hrvatskoj.

Radimo u jednoj smjeni pa tako učenici imaju više slobodnog vremena za dodatne aktivnosti i odmor te za provođenje vremena s obitelji a, kako naša ravnateljica kaže, obitelj je nezamjenjiv temelj razvoja i sazrijevanja djece, naročito u osnovnoškolskoj dobi.

Sve su ovo izvrsni preduvjeti za ostvarivanje maksimalnih obrazovnih, odgojnih i profesionalnih vrijednosti učenika i učitelja.

Službeno otvorenje škole uslijedilo je 16. listopada 2014. godine prigodnom svečanošću. Uprcu su, zajedno s gradonačelnikom Grada Zagreba gospodinom Milanom Bandićem, prerezali naši učenici Filip Tubak i Karlo Mrak.



Gradonačelnik je izrazio zadovoljstvo ostvarenim ciljevima, posebice istaknuvši jednosmjenski rad kao izrazitu prednost suvremenog školstva i najavio je otvorenje sportske dvorane i bazena u sklopu škole za proljeće naredne godine.

Davnateljica je uputila zahvale svima koji su sudjelovali u realizaciji projekta i istaknula koliko su svi djelatnici sretni i ponosni što će moći podučavati, razvijati iskustva, razvijati vještine i usativati voline našim učenicima u lijepim i funkcionalnim prostorima prekrasne nove škole.



Ideje vodilje i primarni ciljevi

Želja i nastojanje svih djelatnika je pružiti učenicima najbolje moguće standarde odgoja i obrazovanja. Aktiviran pristup odgoju i razvoju učeničkih osobnosti smatramo jednom od vodećih strategija rada naše škole, u čemu se ističe suradnja s roditeljima, a prilagodljivost, prihvaćanje različitosti, učenje i zalaganje, vline su koje njegujemo kao ulog za dobru budućnost temeljenu na vrijednostima znanja i suživota.

U školi vlada vedro ozračje i spremnost na timski rad, kolektiv je izrazito mlad i ne manjka radnog člana.

Postavili smo pozitivan temelj za odgojno - obrazovni proces strukturiran prema potrebi učenika, a glavna nam je motivacija snažna svjesnost kako smo ovdje zbog njih.

Volimo dobre inicijative! U našu viziju u kojoj svijet doživljavamo sinergijom znatiželje, entuzijazma i pomicanja granica na bolje, uklapa se i sretna priča o jednoj osnovnoj školi, posve novoj i punoj potencijala na samom rubu našega glavnog grada.



Školska godina 2014. / 2015.

Djelatnici škole

RAVNATELJICA : Katarina Rajković

UPRAVA : Ivana Crnković, Mirjana Kapulica

STRUČNA SLUŽBA: Nikolina Prošli, Natalija Kobosić Grgić,
Tina Radoromović, Goran Egic, Ana Garić

RAZREDNA NASTAVA : Iva Vukoja, Snježana Nikolić,
Helena Jurkezi, Ankica Kovač, Vlatka Sabolović,
Mihaela Krzavaric

PREDMETNA NASTAVA : Ana Reje, Bernarda Mihoci Koščec,
Dijana Grbaš Jakšić, Dijana Sutak, Ivana Mick, Ivana
Jurić, Katarina Medved, Maja Milošević, Mirna Rod
Slipčenić, Miroslav Klarica, Nadina Rukarina, Nevad
Židak, Nikolina Čuljak, Nina Martić, Roman
Juretić, Roman Rubčić, Zrinka Lovrić, Ana Benković,
Martina Vouk, Željka Vranaričić, Tanja Šolić

TEHNIČKO OSOBLJE : Anđa Marić, Brigita Filipi,
Ivica Božinović, Katica Damjanović, Patricia Ivančić,
Tatjana Hunjić

KUHARICE : Milena Markoč i Vesna Erceg



Travanj, 2015.

Naši prvi prvaci

U našoj prvoj školskoj godini imali smo jedan prvi razred s dvadeset i četiri učenika.

Učiteljica je Iva Vukoja.

Učenici upisani u školskoj godini 2014./2015. u 1.A razred:

Adamić Maria, Barić Petar, Bajrić Anita, Bekić Emanuel, Bilić David, Brekalo Dora, Brčić Domian, Glogoški Lorena, Cplubovac Amela, Kozina Lovro, Martinović Toni, Medved Leon, Mihimica Ante, Mrak Eva, Oroz Leon, Pejić Luka, Petric Magdalena, Simovina Matej, Stipić Adrian, Svitek Luka, Šebelić Katarina i Šimunić Lana.

Tijekom školske godine ispisan je učenik Tubak Filip, a upisana Elena Marković.



Prvi dan u školskim klupama uz tople učiteljicu dobrodošlicu i podršku roditelja

Naši prvi osmaši

Školsku godinu 2014./2015. započelo je 14 učenika u 8.A razrednom odjelu te 14 učenika u 8.B.

Učenici upisani u 8.A razred:

Budrovac Melita, Čorluka Marin, Fundelić Miško, Galjuf Mario, Ivanković Marko, Jereu Lovro, Komšić Dario, Kukić Marko, Markić Marko, Novokmet Lovro, Rajković Fran, Ravlić Jakov, Svalina Ivan, Zebe Gloria.

Tijekom školske godine upisana su još dva učenika, Harni Boris i Salahor Leo te sa završetkom školske godine 8.A razred broji 16 učenika.



Učenici upisani u 8.B razred na početku školske godine:
Andrić Andrea, Hadžić Tony, Horvatinović Tihana,
Ilinović Luka, Jurišić Emanuel, Labaš Ivana, Markić Domagoj,
Marković Matea, Pauković Dora, Podjed Antonija,
Pranjić Filip, Stancić Emir, Svittek Filip i Zec Helena.

Tijekom školske godine upisano je još pet učenika :
Blažević Marko, Plazanić Nino, Ravlić Karla, Šiljić Antonija
i Fečević Marko. Sa završetkom školske godine 8.B razred
broji 19 učenika.



8.B s razrednicom Bernardom Mihoci
Koščec

Marko Ivančević, učenik 8.A razreda u svom je literarnom
radu prikazao doživljaj svahodnevce jednog četrnaestogo-
dišnjaka.

„ Sjećate li se svojih četrnaest godina dok ste još bili
dijete? Doduše, ne baš dijete kao bezbrižno, svojevoljno dijete,
nego kada već brineš za sebe. Ah, pubertet... Umjesto da
brineš samo o školi, o igri, o onome važnom za cijeli
život, misliš na cure i svoj izgled pa počneš trenirati
za svoje tijelo, a ne iz zabave. U tome razdoblju sam ja.
Ja sam Filip, Filip Križ. Ovako je sve počelo.

Kao svaki dan, ustanesh, nešto pojedesh, umijesh se, operesh

zube... Dosadno, ali što se mora, nije teško. "Normalan" dan bi bio da odeš u školu, dobiješ neke ocjene, vratiš se kući, napišeš zadacu (ili ne), odeš van pa te nema tri sata, radiš što hoćeš, vratiš se, učiš i opet ispocetka. No ne i danas. Ustao sam pun energije, neke nepornate sile što me vuču da radim gluposti.

Izvanastavne aktivnosti

Pod vodstvom učiteljica razredne nastave održava se niz izvanastavnih aktivnosti:

Sutkarska skupina (voditeljica Snježana Nikolić),
Ritmička skupina (voditeljica Ira Vukoja),
Dramska skupina (voditeljica Anka Kovač),
Fotografsko-filmiska skupina (voditeljica Vlatka Sabolović),
Mali kreativci (voditeljica Helena Jurkezi).

Učitelji predmetne nastave s učenicima provode sljedeće aktivnosti:

Engleski jezik (voditeljica Nadina Bukarina),
Njemački jezik "Treffpunkt Dach" (voditeljica Ana Reje),
Novinarska skupina (voditeljica Željka Vranarić),
Zbor (voditeljica Zrinka Lovrić),
Mali keramičari i Vizualni identitet škole (voditeljica Ivona Jurić),
Mali tehničari (voditelj Roman Jubić),
Eko grupa (voditeljica Dijana Šutak),
Mali kemičari (voditelj Nenad Židak).

Naša postignuća i važni događaji

Medusobnim zalaganjem učenika, učitelja i svih djelatnika škole te svesrdnom podrškom roditelja i suradnika koji su prepoznali važnost i vrijednost programa i aktivnosti koje škola nudi svojim učenicima, ostvarili smo većinu ciljeva postavljenih za našu prvu školsku godinu.

Obilježili smo i priredili...

MEĐUNARODNI DAN GLAZBE

Dana 1. listopada učenici su tijekom svakog odmora slušali glazbu i gledali glazbene spotove na nekoliko lokacija u školi, pogodali izvodače i naslove pjesama.

MEĐUNARODNI DAN PISMENOSTI

Povodom Međunarodnog dana pismenosti koji se obilježava 8. rujna, širom svijeta promiču se pismenost i obrazovanje. Škola je učenicima u školskoj knjižnici organizirala niz različitih kreativnih i multidisciplinarnih aktivnosti. Svaki dan odvojili smo 60 sekundi za aktivnosti kojima je svrha promicanje pismenosti te razvijanje vještina čitanja, pisanja, slušanja i govorenja, te tako 60 dana počevši od 8. rujna.

DAN KRUHA

Učenici nižih razreda 10. su listopada u školu donijeli domaće pekarske proizvode koje su pripremili s članovima svojih obitelji. Posvetom kruha, pletenice, kiflice, kolača te prigodnim dramskim programom osvijestili smo važnost hrane, osobito kruha, u životima svakog od nas te izrazili zahvalnost.



DAN KULTURE I SPORTA

Ove smo godine obilježili dva Dana kulture i sporta. Naš prvi Dan kulture i sporta održan je 3. studenoga 2014., a sljedeći 5. lipnja 2015.

Učenicima su sudjelovali u raznovrsnim sportskim aktivnostima na našim sportskim terenima te se natjecali u košarci, rukometu, badmintonu, graničaru, atletici (bacanju vortexa i trčanju na 60 m), štafeti. U organizaciji Dana kulture i sporta također su sudjelovali učitelji koji su sudili u sportskim aktivnostima te su se odlično snašli u svojim zadaćama. Sportski dio programa protekao je u ozračju sportske borbenosti.

Uz sportske aktivnosti, održano je 7 radionica u sklopu kulturne domene aktivnosti (Izrada stripa, Film u razredu, "Tisuću zdračova" - radionica izrade zdračova ORIGAMI tehnikom, radionica je motivirana romanom Sadako hoće živjeti, Izrada stripa, "Kreativna igraonica i radionica" - likovna kultura, Izrada multimedijalne prezentacije na temu "Sport u Hrvatskoj, Izrada lampiona), kojima je ovaj zanimljiv, poučan i zdrav dan i započeo.



MEĐUNARODNI DAN ŠKOLSKIH KNJIŽNICA

Dana 11. studenog simbolično smo otvorili našu školsku knjižnicu, doveli u nju učenike i upoznali ih s njom. Na velikom televizoru prikazivana je izložba fotografija „Od otvorenja škole do danas“, a u knjižnici se i završalo i zapjevalo - uvjeseljavao nas je Ivan Ravić, učenik 6.4 razreda na svojoj harmonici.



DAN SJEĆANJA NA ŽRTVE VUKOVARA

Prigodnim programom obilježili smo 11. studenoga, Dan sjećanja na žrtve Vukovara. Nakon programa i minute šutnje, učenici su ispred škole upalili kempione formirajući simbol srca i na taj način odali počast svima koji su izgubili živote u obrani Vukovara. Učenici i djelatnici slikovnim su priborima unutar škole odali svoju počast žrtvama, a za vrijeme odmora slušala se prigodna glazba. Na istu su se temu učenici svornuli i na satu razrednika.



SVETI NIKOLA

Dan svetog Nikole obilježili smo 5. prosinca. Kopelan župe Isusovog uskrsnuća Kristijan došao je odjeven u svetog Nikolu. Pod velikim odmorom je razveselio učenike i djelatnike simboličnim poklonima. Naravno, cijeli događaj nije mogao proći bez kratkog pojeta zločestoga Krampusa.



BOŽIĆNA PRIREDBA

Prva božićna priredba održana je 22. prosinca. Nakon prigodnog ravnateljčinskog uvodnog govora, glavnu riječ preuzeli su učenici. Kroz priredbu su nas vodili učenici 6. A razreda Sara Krnjić i Franko Novokmet u ulogama soka Rudolfa i Djeda Božićnjaka. Svojim nastupima učenici su razgalili srca brojnim gledateljima. Pjesalo se i glumilo na hrvatskom, njemačkom i francuskom jeziku, a svaki je nastup bio popraćen gromoglesnim pljeskom. Nisu izostale ni suze radosnice ponosnih roditelja.



Učiteljica Anka Kovač u ulozi Djeda Božićnjaha sa svojom Dramskom skupinom



Ritmička skupina učiteljice Tre Đuljoje predstavila se u ulozi rasplesanih pahuljica

VALENTINOVSKI PLES

Prvi školski ples povodom obilježavanja Dana svetog Valentina održan je 12. veljače. Na plesu su sudjelovali učenici od petog do osmog razreda. Tako ispočetka sramežljivi, učenici su se pokazali kao vrsni plesači. Kao što je svojstveno mladima, puno su truda uložili u osobni styling. Zaraznoj zabavnoj atmosferi nisu odoljeli ni njihovi učitelji.



FAŠNIK U NAŠOJ ŠKOLI

Dana 16. veljače obilježili smo fašnik. Na proslavi su sudjelovali učenici od prvog do četvrtog razreda. Na početku programa učenici su se prošetali i svima pokazali svoje maske, a zatim ih u kratkom opisu i predstavili. Tako su toga dana među nama bile Pepeljuga, Crvenkapica, princeze, Spidermani, duhovi, vampiri, vještice, mindže, mindža kornjača, klaun, gusari, mišić, mačka, lav, Zorro, nekoliko kauboja... Nakon predstavljanja maske čuli smo nekoliko riječi o fašniku u Hrvatskoj, a zatim se nasmijali uz nezaboravnog klauna. Program je vodila učiteljica Vlatka Sabolović u liku miša mace, predavanje nam je održala učiteljica Iva Vučkova, a klauna je utjelovila učiteljica Anka Kovač.



SVJETSKI DAN MATEMATIKE 9. OŽUJKA

Kako bismo popularizovali matematiku i prikazali njezinu zabavnu stranu, rješavali smo mozgalice, sudoku, slagali Rubikovu kocku i bavili se rješavanjem matematičkih zavrzlama.



Za matematiku na zabavniji način
narocito su se zainteresirali dječaci
viših razreda

POMRČINA SUNCA

20. ožujka promatrali smo pomrčinu sunca. Učenicima 5., 7. i 8. razreda, koristeći ona zaštitna stakalca, zaštitne naočale te odraz površine vode, svjedočili su ovom prirodnom fenomenu. Ugotovljeno je bio narocito - iako je sunce sjalo i nije bilo zaklonjeno oblacima, svjetlost oko nas je bila prigušena i umjerenom zamućena. Čuderno!



USKRSNA PRODAJNA IZLOŽBA

Pred Uskrs, 24. ožujka, otvorena je prodajna izložba u ostakljenom prostoru škole. Izložba je bila postavljena tijekom cijeloga tjedna. Tako je rezultat velikog truda bio prikazan samo kratko, zadovoljstvo učenika, roditelja i učitelja, upotpunjeno je dodatno težnjem prema umjetničkom litijenju i dizajnerski toga litijenja s drugima. U postavljanju izložbe sudjelovali su učenici i učitelji naše škole s umjetničkim predmetima izrađenim na školskim radionicama.

Učenici su na izložbi zauzeli ulogu prodavača i vježbali matematiku i lijepo i uslužno ponašanje. Uspjehu prodaje izložbe doprinijeli su roditelji koji su rado donirali novac za umjetnine koje su ponijeli kući. Ponuda je bila uistinu raznolika: ukrasna vreceća jaja, uskrсне čestitke, dekoracije za blagdanski stol, keramički nakit i posude, stramičnici, teglice s čvarkućama, broševi od oraha, privjesci za ključeve od filca, podmetači za čaše i drugi zanimljivi predmeti. Sve donacije ostvarene na ovoj manifestaciji iskoristene su za potporu programa škole, u obliku ulaznica za kino, kazalište ili put za školski izlet učenicima naše škole slabijeg imovinskog statusa kao i za druge oblike humanitarnog rada.



DAN PLANETA ZEMLJE

Kako bismo saznali više o važnosti i načinima očuvanja našeg planeta Zemlje, povodom Dana planeta Zemlje 22. travnja, Eko grupa i Mali keramičari izradili su prigodne poučne plakate s važnom porukom: **Reciklirajmo!**

NOĆ BIOLOGIJE

Dana 10. travnja učenici šestog, sedmih i osmih razreda s profesorima Nenadom Židakom i Dijanom Šutak, posjetili su biološki odsjek PMF-a te Botanički vrt u Zagrebu nakon čega su u školi izvijestili o naučenome.

POSJET POLAZNIKA Dječjeg vrtića Šegrt Hlapića Prvašima

Prvaši su 11. i 18. svibnja proveli u veselom druženju s djecom Dječjeg vrtića Šegrt Hlapić. Posjetili su ih polaznici grupa: Starsi, Kockice, Lavići, Žirafe, Geparardi, Školjkice i Pužići. Za dobrodošlicu su prvaši pripremili kratku priredbu te su malenima kroz igru, ples i glazbu prezentirali školu.

Zadionicu na temu Školski prijatelj provela je stručna služba škole. Vrtićke grupe su upoznale buduću učiteljicu prvog razreda Vlatku Sabolović i s obročicama koje su dobili kao mali znak pažnje, krenuli kući.



DAN ŠKOLE I DAN OTVORENIH VRATA

Sretan nam prvi rođendan!

Naša škola 8. je svibnja proslavila svoj prvi Dan škole uoči kojega su održane aktivnosti u sklopu Dana otvorenih vrata.

Proslava je započela svečanom priredbom koju su priredili učenici naše škole. Nakon priredbe su održane radionice na kojima su sudjelovali učenici, ali i svi oni koji su došli upoznati našu školu. Nakon radionica, za sve učenike su održane sportske aktivnosti na školskim sportskim terenima,





Iznimno smo ponosni na svoje učenike i učitelje
čiji je entuzijazam naš najveći kapital, a njihov rad
i suradništvo miska najvrednijih bisera svih naših
ideja, ciljeva i nastojanja. Veselimo se svakom sljedećem
rođendanu!

DAN IZVRSNOSTI , 12. lipnja

Tijekom cijele školske godine svi su učitelji promatrali učenike kako rade, streme, trude se i postizju izvrsne rezultate. Svo na samom kraju odlučili najbolje od njih i nagraditi.

Izbor nije bio lak, u nekim razredima kandidata je bilo više, na što smo kao škola osobito ponosni, no demokratskim putem izabrano je četrnaest izvrsnih, od kojih dva sportaša.

U intimnom okruženju izvrsnim su učenicima njihovi učitelji podijelili knjige i diplome izvrsnosti, a samu svečanost su uređivali mali glazbenici koji pohađaju našu i glazbenu školu (Ivan Ravić iz 6.A razreda i Josipa Rihtarić iz 5.A).



Nagrađeni učenici :

1.a Maria Adamić, 2.a Tomislav Hadžić, 3.a Stella
Pavlović, 3.b Leonarda Markić, 4.a Lovro Klarić, 5.a Dominik
Badenić, 5.b 6.a Matko Klarić, 7.a Marija Hlišin,
7.a Luka Leko (sportska kategorija), 7.b Sanja Jelčić,
8.a Fran Rajhović, 8.b Emanuel Jurošić, 8.b Doris Kemšić
(sportska kategorija).

NAJBOLJA UČITELJICA OSNOVNE ŠKOLE IVER U ŠK. GOD. 2014./2015.

Prema anketi provedenoj među učenicima, najboljom učiteljicom odabрана je Nina Martić, profesorica geografije i povijesti. Čestitamo!



Natjecali smo se ...

Učenici su sudjelovali u brojnim natjecanjima ove školske godine. Pokazali su interes za produbljivanje znanja iz pojedinih predmeta, a neki su se okušali u natjecanju iz više područja. Na natjecanjima su predstavljali znanja, vještine i sposobnosti u skladu s pravilima natjecanja.

Nastavna područja: Engleski jezik, matematika, LiDraNo (Hrvatski jezik, Dravska skupina, likovna kultura), geografija, natjecanje LK (likovna kultura), biologija i kemija; prometna sigurnost, tjelesna kultura.

NAŠ PRVI LIDRANO

Učenicima 3. B razreda sa svojom učiteljicom Ankeom Kovač sudjelovali su na smotri Lidrano 21. siječnja 2015. godine. Općinsko natjecanje održalo se u Narodnom sveučilištu Sesvete. Na svoj dječji i nevin način, dramsko-scenskom izvedbom „Vukovar u mom srcu“, prikazali su strahote Domovinskog rata gledane očima djeteta. Rat je prekinuo bezbrižno djetinjstvo, ostavio duboke ožiljke na njihovim dječjim dušama, ali nije ubio ljepotu i nadu u život. Koliko su učenici oduševljeni povjerenstvom bogatstvom dramskog izričaja, govornim i činjenicama da su pozvani na županijsku smotru, održanu u kazalištu Vidra 4. veljače.

Učenik 4. A razreda Lovro Klarić sudjelovao je na međunoškolshom susretu Lidrano, predstavivši se literarnim radom pod nazivom „Djed Božićnjak postoji“. Susret je održan u Osnovnoj školi Luka.

Marko Tranković, učenik 8. A razreda, na općinskoj je razini Lidrana sudjelovao sa svojim literarnim radom pod naslovom „Mojih 14 godina“.

Likovni radovi učenika nižih razreda također su predstavljani na Lidranu. Maria Adanić, Leon Medved, Matej Sirovina te Filip Tubak pohvaljeni su za likovne radove. Na satu likovne kulture usmjeravala ih je učiteljica Iva Vukoja.



Dramsko-scenska izvedba 3.B razreda



Ponosni na svoj uspjeh na Sidranu,
učenici 3.B ovjekovječili su fotografiranjem
radosni trenutak prolaske na Županijsku
smotru

SIGURNO U PROMETU

Matjecanje „Sigurno u prometu 2015.“ provodi se za učenike osnovnih škola u poznavanju prometnih propisa i sigurnosnih pravila upravljanja biciklom. Organizatori natjecanja su Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, Agencija za odgoj i obrazovanje i Hrvatski autoklub. Za učenike koji su se prijavili na natjecanje, organizirana su predavanja i vježbe u suradnji s Autoklubom Srbije kako bi se učenici bolje upoznali s prometnim propisima i sigurnosnim pravilima u prometu te što bolje izvršili praktične zadatke.

Vježbe su se održavale u školskom krugu, a na
natjecanje će poći ekipa koju čine dvije djevojčice i dvojica
dječaka u pratnji mentora.
Natjecanje se održava od ožujka do svibnja 2015. godine.



MALONOGOMETNI TURNIR U SESVETSKOM KRAJEVCU

Na tradicionalnom školskom malonogometnom turniru NK Sesvetski Krajevci prvaci su, 6. lipnja, igrali u skupini s prvim razredima Osnovne škole Sesvetski Krajevci. Pobijedili su u svim utakmicama i ostvarili maksimalnih 15 bodova te osvojili zlatnu medalju. Drugi dan natjecanja, 7. lipnja, osvojili su treće mjesto. Momčad su činili učenice i učenici 1.A razreda: Dora Brekalo, Eva Mrak, Petar Barić, Angjelo Djordjentić, David Bilić, Leon Medved, Luka Pejić, Matej Simovina, Adrian Stipić, Lovro Kozina, Ane Mihimica. Eva Mrak nagradena je za najbolju igračicu prvih razreda s postignutih 13 golova. Zabavi i veselju nije bilo kraja, a završni vatromet "osvježio" je sve prisutne. Čestitamo!



1.A s trenerom Tomislavom Mrakom



2.A s razmateljicom Katarinom Rajković

Učenici 2.A razreda u sastavu: Nika Jandroković, Lana Radaković, Patrik Dojčić, Borna Lacković, Franko Pomper, Marin Pranjčić, Luka Lovrić i Ivan Bliški osvojili su tri prva mjesta: kategorija 2-razredi te prvi i drugi razredi. Ivan Bliški proglašen je najboljim igračem, a Luka Lovrić najboljim golmanom. Čestitamo!

Sudjelovanja u sportskim aktivnostima izrazito potičemo jer ih smatramo osnovom zdravog cjelovitog dječjeg razvoja, a što se uklapa u našu primarnu ideju vodilju - pružiti učenicima maksimalan razvoj njihovih cjelovitih ličnosti.

Izvanučionička nastava

Od početka školske godine 2014./2015. učenici naše škole prisustvovali su raznim događanjima izvan škole. Među njima su kazališne predstave, kino - projekcije, humanitarni posjeti, terenska nastava, škola u prirodi i razna predavanja.

TERENSKA NASTAVA

Učenici 6.A razreda 23. ožujka posjetili su Goethe institut u Zagrebu. Goethe institut je u dogovoru s nadležnim profesorima organizirao radionicu na temu Grimms Märchen (bajke braće Grimm). Učenici su se upoznali sa samom knjižnicom, natjecali su se u poznavanju opusa braće Grimm, igrali interaktivne igrice vezane uz temu radionice. Cilj izleta bila je demistifikacija njemačkog jezika i pružanje prilike za korištenje naučenoga u stvarnim situacijama.



Manifestaciju „NOĆ BIOLOGIJE“ na Prirodoslovno - matematičkom fakultetu posjetili su učenici 6., 7. i 8. razreda 10. travnja. Učenici su prisustvovali raznim radionicama na kojima su proučavali život u svim njegovim oblicima i veličinama. Posjetili su fakultetsku zbirku beskrležnjaka i razgledali Botanički vrt uz stručno vodstvo. Prisjetili su se znanja iz prirode i biologije, ali i naučili puno toga što nisu znali.



PREDAVANJA IZVAN ŠKOLE

Učenici su se u sklopu radionice MAH 1 (MOGU AKO HOĆU) upozнали sa samozastitnim ponašanjem te opasnostima koje donose sredstva ovisnosti. Predavanju su nazočili učenici 5. razreda, koji su u pratnji učitelja posjetili Policijsku postaju Sesvete. Predavanje je održano 7. studenog. Učenicima je ukazano na štetne posljedice vandalizma, konzumiranja alkohola i opojnih droga.

Posjet HRVATSKOM MEMORIJALNO - DOKUMENTACIJSKOM CENTRU DOMOVINSKOG RATA

Učenici sedmih i osmih razreda 17.4. posjetili su Hrvatski memorijalno - dokumentacijski centar Domovinskog rata gdje im je predavanje održao voditelj centra dr. Aute Nazor.

ŠKOLA U PRIRODI

Učenicima 3. A i B razreda posjetili su Park prirode Medvednica. Boravili su u Domu Crvenog križa od 1. do 5. prosinca 2014. godine. Proučavali su Zagrebačku goru, posjetili rudnik, kapelicu, hodali pored kristalnog drveća, pjevali, plesali, birali najbolje frizure. No, mnogo su toga i naučili zahvaljujući svojim učiteljicama Helenom Jurkezi i Anikom Kovač, policajcu i policajki, liječnici, članu Gorske službe spašavanja, a ponešto i jedni od drugih, s obzirom da je druženje trajalo pet dana.

Učenicima 4. A razreda boravili su u Novom Vinodolskom od 23. do 27. ožujka 2015. Posjetili su Senj, Vrbnik na otoku Korcu, Crkvenicu i Alvanij. Družili su se, učili i dobro zabavljali.



Trećaši na Medvednici



Četvrtiši u Novom Vinodolskom

Mi u kazalištu i kinu, kazalište i kino kod nas

Učenicima 1. i 2. razreda pogledali su predstavu „Crvenkapica“ u kazalištu Tinešnja 19. veljače 2015.

Učenicima 3. i 4. razreda pogledali su predstavu „Družba Pere Kvržice“ u kazalištu Žar ptica 5. ožujka 2015.

Učenicima 5. i 6. razreda pogledali su predstavu „Ne, ti ne! ili o drukčijosti“ u kazalištu Mala scena 27. veljače 2015.

Učenicima 7. i 8. razreda posjetili su kino Cineplexx 18. prosinca i pogledali film „Interstellar“ koji je nominiran za nagradu Oscar u pet kategorija.

Povodom Valentinova su za učenike viših razreda predstavu „Male stilske vježbe“ izveli učenici Osnovne škole Svetioka Sela Sren Barac i Ana Marić. Osvojili su publiku svojim talentom pokazanim u predstavi nastaloj po uzoru na Stilske vježbe (Lela Margitić i Pero Korgić), za koju je scenarij napisala sama Ana Marić. Kasnije su Ana i Sren sudjelovali kao gosti na školskom plesu.

KINO U ŠKOLI

U ponedjeljak u utorak, 30. i 31. ožujka od 18 do 20 sati u školskoj knjižnici održane su projekcije filmova za učenike od 1.-4., te od 5.-8. razreda. Projekcijama je nazočilo 20 učenika po projekciji. Učenici su gledali francuske suvremene filmove, čime smo, u suradnji s veleposlanstvom Francuske u Zagrebu, obilježili Mjesec frankofonije. Ponosni smo što njegujemo multikulturalnost.

Projekti

IZLOŽBA STARIH PREDMETA

U sklopu nastave Prirode i društva s temom "Iz života predaka", marljivo učenici donijeli su nam stare i vrijedne predmete iz prošlosti. Tako smo mogli vidjeti odjeću za krštenje, vreteno, pribor za tkanje, zvonce i upaljače, a najviše su nas oduševile pernice i "bilježnica" (pločica za pisanje) stare više od sto godina! Sve predmete izložili smo u hodu škole kako bi ih svi zainteresirani mogli razgledati, a učenici su razgledali izložbu organizirano po razredima. Zahvaljujemo učenicima i njihovim roditeljima na angažmanu do pripreme izložbe.



VELIKI IMAU MEDIJATORI

U suradnji s Forumom za slobodu odgoja, naši su učitelji i stručni suradnici sudjelovali u edukaciji o medijaciji.

Medijacija je metoda primjene niza postupaka koji pridonose mirnom razrješavanju sukoba, stoga ova edukacija predstavlja veliki iskorak naše škole u zalaganju za očuvanje zdravih međuljudskih odnosa i ozračja usmjerenog protiv svakog nasilja.

Osim zaposlenika, ovog su se izazova prihvatili i naši učenici koji su nakon edukacije stekli status malih medijatora.

Mali medijatori i njihovi učitelji održali su zanimljive radionice u svojim razrednim odjelima s temom iz medijacije sa stopostotnim pozitivnim odazivom i reakcijama učenika. Ponosni smo što su naši učenici na ovaj način izrazili miroljubiv stav.

NAROČITO SMO PONOSNI NA ...

- učenike generacije
- Dramsku skupinu 3.B koja je školi donijela prvu diplomu koju smo s ponosom okvirili
- humanitarni rad škole

Humanost na djelu

Tako sasvim mladi, već smo se u prvoj godini rada istaknuli humanitarnim radom.

Sudjelovali smo u akciji Caritas, Hrvatskog crvenog križa, prikupljali smo namirnice za Pučku kuhinju sestara milosrdnica u Gundulićevoj ulici u Zagrebu i za Caritas naše župe Isusova uskrsnuća.

Najvredniji smo što smo u školi potaknuli ideju za pomoć djeci Dječjeg doma Kuća sv. Teresije od Malog Isusa na Trškovcu u Zagrebu. Dom smo posjetili četiri puta (26.11.2014., 30.1.2015.)

20.3.2015. i

U posjetima su sudjelovali vjeronaučnici od četvrtog do osmog razreda i šesnaest zaposlenika škole. Vjeronauk pohasta 197 učenika naše škole. Velika hvala pripada našoj ravnateljici koja je za akciju dala zeleno svjetlo, a i sama je sudjelovala u donacijama, kao i svim zaposlenicima, učenicima i njihovim roditeljima koji su otvorili srca.

Učenicima i zaposlenicima u svakom su posjetu dominirali odjeću, igračke, kozmetičke proizvode, slatkiše, s djecom su igrali nogomet, bojali i crtali, izradivali čestitke i tako ispunili srca tih malenih, prekrasnih, ranjivih duša i ispunili im dane osmijesima i veseljem. S ovakvim akcijama namjeravamo nastaviti i dogodine, jer smo se osvjedočili koliko takvo djelovanje ispunjava srca i živote onih koji pohlanjaju.

Doživljaj iz doma za nezbrinutu djecu

U njihovim očima vidi se smijeh, zadovoljstvo, zahvalnost... ali ipak nešto nedostaje, no to nisu materijalne vrijednosti. To je roditeljska ljubav. Ni ne znaš koliko si bogat što imaš svoje roditelje dok ne posjetiš ovakav dom.

Za početak, časna sestra karmelićanka pokazala nam je jednu prezentaciju koja govori o domu: kako je on nastao, čime se bave, koliko djece mogu primiti... Kada je prezentacija završila, krenuli smo u sobu koja se naziva igraonica. U njoj je bilo mnogo slikovnica, karata, društvenih igara i igračaka... Malo smo pričekali, a zatim su došla djeca. U početku su bila malo sramežljiva, no kasnije smo se svi igrali. Svako dijete je "izabralo" nekog od nas s kime se družilo. Ja sam se sprijateljila s djevojčicom Jasminom. Lijepo ime, zar ne? Ona ima pet-šest godina i rekla mi je da ide u vrtić. Ona se nije htjela ničega igrati, samo mi je sjedila u krilu i grlila me, popravljala mi kosu i gledala me duboko u oči. Nisam željela plakati - zbog nje.

Ondje je bilo još mnogo simpatične dječice koja su trčkarala okolo i igrala se. Posebno nas je nasmijala

manja djevojčica Lorena, a nasmejale su se i profesorice i časne sestre. Bilo mi je teško otići, no pozdravila sam se s Jasminom i rekla joj da ćemo se opet vidjeti.

Svima nam je bilo lijepo i sigurna sam da će nam to iskustvo zauvijek ostati u sjećanju.



Gostovanja

RADIONICA AMERIČKE KULTURE

U školi je 12. ožujka održana autentična radionica američke kulture na engleskom jeziku za osmaše na temu „Obrazovni sustav u SAD-u. Interaktivno predavanje vodio je voditelj klubova za učenje engleskog jezika u Hrvatsko-američkom društvu Michael Soucie.



CSI IVER

Održana je zajedna radionica izuzimanja dokaza na mjestu zločina uz goste predavače iz Centra za forenzična ispitivanja, istraživanja i vještačenja Ivan Vučetić. Nakon upoznavanja s poslovima forenzike u vidu uodnog predavanja, uslijedio je praktični rad za koji su učemici odjenuli odjeću forenzikara i isprobali mnogobrojne alate i tehnike kojima se služe forenzikari u svojim istraživanjima. Tijekom radionice učemici su nočili da se kriminal ne isplati jer, koliko god se počinitelj trudio prikriti svoje nedjelo, kad - tad će biti otkriven.



PROJEKT "TECHMEN - PROMOCIJA Office 365 KROZ INTERAKTIVNE RADIONICE I PREDAVANJA O TEHNOLOGIJI"

Techmen - tim posjetio je našu školu 24. ožujka te su učenicima na zanimljiv način predstavljene mogućnosti koje nude alati Office 365, a učemici su za svoje sudjelovanje i disciplinu osvojili simbolične nagrade.

POSJET RAVNATELJA

Naša je škola 3. listopada 2014. godine ugostila ravnatelje sa Sestrstskog područja povodom Stručnog vijeća ravnatelja. Ravnatelji su obišli školu te uz prigodnu zakusku razmjenjivali iskustva. Našoj su ravnateljici Katarini Rajković poželjeli puno uspjeha u radu, a ravnateljici Osnovne škole Sestrstka Sopnica, Mandici Rajković poželjeli ugodne dane u novostečenj miruini.



KNJIŽEVNI SUSRETI od velike su važnosti za poticanje čitanja kod djece.

Knjige je za djecu misterij. A pisac je za njih mistika kojega polako razotkrivaju družeci s njim. S knjige tada pada koprena tajni i onog otpora koji djeca nerijetko imaju prema čitanju. Pisac izdvoji baš onaj ton najuzbudljivijeg i to približi djeci u druženju sa zbornom, ispreplećući ga s detaljima iz svog života i, hlah! čarolija se razotkrlja!

Ove smo školske godine ugostili dvije književnice: Dubravku Volencec koja je učenicima 1.A i 2.A razreda predstavila slikovnicu „Vrapčić Perko“ i održale edukativnu radionicu izrade kramilica za ptice.

Pregršt smijeha bilo je na susretu s mladom književnicom
Jelenom Peran koju djeca naprosto obožavaju!

Nadarena književnica gostovala je u našoj školi u dva
navrata, razveselivši trećaše, a potom i drugošće i prvaše.

Naša školska knjižnica

Na prvom katu škole nalaze se jedna vrata. Iznad njih
potuka - Ostvari snove... Kada ih otškrinete, otvori se
mala kutija čarolije: bajke, mašte, igre i učenja na
opušteniji način. To je naša školska knjižnica.

Drevna mudrost kaže: Djeca koja čitaju, postat će ljudi
koji misle. Stoga je primarna ideja naše školske knjižnice
poticanje učenika na čitanje i čitanje s razumijevanjem.
Međutim, suvremena školska knjižnica uistinu je potrebna
i kao oaza učenicima za pristup sebi i radu u malo
slobodnijem okruženju nego što je klasični razredno-
predmetno-satni princip rada.

Ovu misiju podupiremo stalnim projektima, književnim
susretima i mnogobrojnim aktivnostima za učenike kojima
potičemo usavršavanje vještine čitanja, razvijamo ljubav
prema knjizi i čitanju te, općenito, razvijamo strast prema
učenju i istraživanju koja je potrebna za cjeloživotno učenje
i mentalnu higijenu pojedinca.

Naša je knjižnica kulturno, medijsko i obavljačko
srce škole. Uz to je zbirka knjige i neknjižne građe koja
služi podršci odgojno-obrazovnom procesu.



Ove smo godine imali jedinstven radatask: oživjeti našu knjižnicu, napuniti njezine prazne police knjigama i dozvati učenike u nju - učiniti ju atraktivnim mjestom gdje će se učenici rado susretati, družiti i raditi u svoje slobodno izvanastavno vrijeme. Vrijeme za igru, potrebu za kulturnim sadržajima i nerazbitnu potrebu za istraživanjem, učenici svakodneвно ostvaruju u našoj knjižnici uz pomoć knjižničarke i u suradnji s učiteljima, stručnim suradnicima i svojim školskim prijateljima.

Danas, u moru neselecioniranih medijsko-informacijskih sadržaja, usmjerenje na kvalitetne izvore znanja i razbibrige postaje važnije nego ikada.

Pomnim odabirom građe, ponudom aktivnosti i ugodnim okruženjem, uspjeli smo ostvariti naše primarne ideje - iz boce smo pustili duha, dobrog, koji će zahvatiti još mnoge pozitivne događaje, otvoriti vrata mnogih kvalitetnih suradnji, a najvećim postignućem smatramo to što je knjižnica među učenicima postala popularno mjesto okupljanja te provođenja radnog i slobodnog izvanastavnog vremena.



Fond školske knjižnice na dan 30.6.2015. godine, kupljen inicijalnim sredstvima Gradskog ureda za obrazovanje kulture i sport i pribavljen donacijama broji 1023 sveska - N: 7 i U: 1016 (od čega je 945 sveska lektirnih naslova), 18 filmova, 5 računalnih i 10 društvenih igara. Za slobodno čitanje te za korištenje referentne grade u fondu je 78 knjiga.

Knjižni fond pokriva 66% potrebe za lektirama.

Učenicima kao podrška u dostupnosti lektira postoji usluga e-lektire te Bibliobus i knjižnice grada Zagreba.

Od ukupnog broja knjiga u fondu, 93% knjižne grade su lektire.

U ovoj školskoj godini najviše se čitala lektira te popularno-znanstvena literatura.

Zakasnina se u razdoblju školske godine 2014./2015. nije naplativala.

I ZA KRAJ ...

Tijekom školske godine 2014./2015. upisali smo dodatnih 12 učenika, zaposlili 4 učitelja i stručna suradnika, pripremili 12 učitelja pripravnika za pobjeganje stručnih ispita, proslavili promocije kolegica Dijane Grbaš Jakšić i Nikoline Proseli u stručno zvanje mentora, otpratili jednu djelatnicu na rodiljni dopust, zaposlili jednu trudnicu.

Trdali smo godišnjak ...

Zadovoljni smo i ponosni. Ostvarili smo većinu predviđenih ciljeva zadanih za prvu školsku godinu. Bez lažne skromnosti, umorili smo se. Ali ojećamo ispunjenost i radost. Zadovoljstvo vidimo i u očima naših učenika. Radujemo se svakom novom učeniku i svakoj sljedećoj školskoj godini!

Vrijeme je da proslavimo i zadovoljni krenemo na praznike!

